



Здравствуй, дорогая прабабушка!

Совсем скоро наша страна будет отмечать знаменательную дату – 9 Мая. Этот праздник подарили нам вы, благодаря своему мужеству и героизму. Именно вам мы живём, не зная бед и тревог, не слыша грохота орудий и взрыва бомб. Спасибо за то, что я живу под мирным небом, у меня есть родные и близкие люди. Сегодня я могу свободно ходить в школу, гулять на улице с друзьями, заниматься любимым делом.

Война – это горе и зло. О том страшном времени я знаю только из книг, фильмов и твоих рассказов. На протяжении четырёх лет наш народ воевал с врагом, шел плечом к плечу и не отступал назад.

Я знаю, что в годы войны тебе едва исполнилось 7 лет. Ты была совсем ребёнком, впереди была вся жизнь, а смерть ходила где-то рядом. Да, времена для жизни не выбирают. Вы жили на Урале, и ты видела немецкие концлагеря. Военнопленные на Урал стали поступать с мая 1942 года. Пока шли боевые действия, Урал был удобным, во всех отношениях, местом для создания лагерей для военнопленных армий противника. В вашей семье было 4 ребёнка, а питались очень скромно. Хлеб был на вес золота, его было мало, люди берегли каждую крошечку. Но несмотря на свой юный возраст, ты со своими сверстниками носила еду пленным русским и помогала им, хотя это было строго запрещено. Вы знали это, но продолжали помогать. Война вас сплотила. Мы помним, что в каждой семье есть свой герой, который пережил на себе все муки того времени.

С уважением, твоя правнучка Анастасия.